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    Warszawa 21.04.2009 r. 
KOMUNIKAT  nr 1

III Eliminacyjne Zawody Spinningowe o Mistrzostwo Okręgu Mazowieckiego PZW .
Okręgowy Kapitanat Sportowy w Warszawie informuje, że w dniu 14.06.2009 r. organizuje               III Eliminacyjne Zawody Spinningowe o Mistrzostwo Okręgu Mazowieckiego PZW.
Zawody stanowią eliminacje indywidualnych i drużynowych Mistrzostw Okręgu i zaliczane             są  do klasyfikacji Kadry Okręgu w kategoriach seniorów i juniorów.
Zawody zostaną rozegrane w jednej 5 godzinnej turze w 4 sektorach z łodzi i z brzegu.

Sektor A – miejscowość Pogorzelec – z łodzi od przekopu do ujścia rz. Klusówki – kategoria seniorów.

Sektor B – miejscowość Serock – z łodzi od ujścia rz. Klusówki do ujścia Bugu– kategoria seniorów.

Sektor C – miejscowość Zegrze - z łodzi od mostu drogowego w Zegrzu do najdłuższej kierownicy zapory w Dębem ( 50 m od kierownicy ) 
Sektor D  -  miejscowość Wieliszew - z brzegu od ujęcia wody w Wieliszewie do mostu drogowego             w Zegrzu –kategoria juniorów.

Zbiórka zawodników o godz. 6.00 na przystani Koła nr 13 w Zegrzu, gdzie odbędzie się odprawa,             po czym zawodnicy udadzą się do swoich sektorów. Wszystkie losowania zostaną przeprowadzone metodą elektroniczną. W zawodach uczestniczą drużyny i zawodnicy Kół i Klubów Okręgu Mazowieckiego bez ograniczeń ilościowych. Do klasyfikacji drużynowej zaliczana będzie drużyna                  w składzie minimum trzy osobowym.

Haczyk /kotwiczka/, w który uzbrojona jest przynęta sztuczna musi być bez zadziorowy lub pozbawiony zadzioru. Każdy zawodnik ma obowiązek przetrzymywać ryby w siatce w dobrej kondycji do czasu przybycia sędziego. Ponadto powinien posiadać podbierak i przymiar do mierzenia złowionych ryb. Zawodnik podpisuje w karcie startowej każdą złowioną rybę przedstawioną sędziemu do miary.
Wymiary ryb zgłoszonych do miary muszą być zgodne z Regulaminem Amatorskiego Połowu Ryb i regulaminem zawodów w wędkarstwie spinningowym zawartym w części III Zasad Organizacji Wędkarskiego Sportu Kwalifikowanego. 
Zawodnicy mogą korzystać z napędów elektrycznych do łodzi oraz silników spalinowych             do 4 KM. Organizator dostarczy zawodnikom chorągiewki sygnalizacyjne, które należy umieścić na łodzi  w widocznym miejscu w przypadku złowienia ryby wymagającej zakwalifikowania przez sędziego.
Juniorzy do lat 16 do zawodów muszą zgłosić się z rodzicem lub opiekunem prawnym.

Juniorzy którzy ukończyli 16 lat przedkładają w zgłoszeniu zgodę rodziców na udział w zawodach               na druku przedłożonym przez organizatora ( wzór na stronie internetowej Okręgu).  Zgłoszenia pisemne  do zawodów wraz z opłatą startowa 40 zł od zawodnika, należy dokonać do dnia            05.06 2009 r. Po tym terminie zgłoszenia przyjmowane nie będą.
Z opłaty startowej zwolnieni są juniorzy oraz członkowie Kadry Okręgu – seniorów bez względu          czy startują w drużynie czy startują indywidualnie. Wszelkich informacji udziela  Kapitan Sportowy tel. 602-471-408.
                                                                   



Z poważaniem
      Kapitan Sportowy Okręgu
            Stanisław Wolicki
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STOPIEŃ  POKREWIEŃSTWA                                                ( ULICA I  NUMER  ,  KOD  I  MIEJSCOWOŚĆ )

oświadczam , że wyrażam zgodę na start mojego dziecka w  III Eliminacyjnych Zawodach Spinningowych o Mistrzostwo Okręgu Mazowieckiego PZW w dniu 14.06.2009 r.                        w miejscowości Wieliszew nad rzeką Narew ( zawody z brzegu ). Oświadczam że zdaję sobie sprawę z wypadków losowych jakie mogą wystąpić nad wodą.  









Czytelny podpis rodzica 
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Uwaga : Oświadczenie należy wypełnić pismem drukowanym.

