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    Warszawa 24.06.2009 r. 
KOMUNIKAT  nr 1

Indywidualne Spławikowe Mistrzostwa Okręgu Mazowieckiego PZW amatorów seniorów, 
Okręgowy Kapitanat Sportowy w Warszawie informuje, że w dniu 11.07.2009 r. organizuje              Spławikowe Mistrzostwa Okręgu Mazowieckiego PZW amatorów seniorów, 

Zawody zostaną rozegrane w jednej 3 godzinnej turze , od 1 do 3 sektorów z brzegu w zależności od ilości zgłoszonych zawodników na rzece Wisła.
Teren zawodów : Bulwar nad Wisłą od Mostu Śląsko – Dąbrowskiego  do Klubu Spójnia
Zbiórka sędziów o godzi. 7.00, zawodników o godz. 7.30 na parkingu przy Klubie Spójnia, gdzie odbędzie się odprawa, po czym zawodnicy udadzą się do swoich sektorów. Wszystkie losowania zostaną przeprowadzone metodą elektroniczną. . 
W zawodach uczestniczą zawodnicy indywidualni Kół i Klubów Okręgu Mazowieckiego bez ograniczeń ilościowych nie posiadający licencji sportowca i nie startujący w zawodach eliminacyjnych Mistrzostwach Okręgu Mazowieckiego PZW. 
Zawody zostaną rozegrane zgodnie z Regulaminem Amatorskiego Połowu Ryb i regulaminem zawodów w wędkarstwie spławikowym zawartym w części III Zasad Organizacji Wędkarskiego Sportu Kwalifikowanego.

Zgłoszenia pisemne  do zawodów wraz z opłatą startowa 40 zł od zawodnika, należy dokonać do dnia 03.07.2009 r. Po tym terminie zgłoszenia przyjmowane nie będą.
Wszelkich informacji udziela  Kapitan Sportowy tel. 602-471-408.










 Z poważaniem
      Kapitan Sportowy Okręgu
            Stanisław Wolicki
