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    Warszawa 06.05.2014 r. 

KOMUNIKAT  nr 2
I  Zawody Spinningowe z cyklu Grand Prix Okręgu Mazowieckiego PZW  
Okręgowy Kapitanat Sportowy w Warszawie informuje, że 
Zbiórka sędziów do godziny 5.00 na parkingu przy Klubie Spójnia   ul. Wybrzeże Gdyńskie 2
Zbiórka zawodników do godziny 6.30 na sektorach, zgodnie z załączonymi mapami na, których zaznaczono miejsce zbiórek. Podniesienie flagi odbędzie się na sektorze C. Wręczenie nominacji do kadry odbędzie się podczas ceremonii zamknięcia zawodów na sektorze C przy Klubie Spójnia.                        W związku z powyższym zawodnicy po zakończonej turze zobowiązani są do przyjazdu na miejsce zakończenia (sektor C).  
Ulega zmianie miejsce sektora D juniorów. Sektor D juniorów będzie Kanał Żerański od Mostu Drogowego przy ul. Modlińskiej do Mostu Kolejowego u zbiegu ulic  Nowo Białołęcka i Płochocińska, pozostałe sektory bez zmian.  
Sektor A – od Mostu Śląsko Dąbrowskiego do Mostu Siekierkowskiego w górę rzeki po stronie Praskiej.
Sektor B – od Mostu Śląsko Dąbrowskiego do kanału dopływowego do śluzy, w dół rzeki po stronie Praskiej.
Sektor C – od początku prac remontowych nabrzeża ( pomiędzy Mostem Śląsko Dąbrowskim a Mostem Gdańskim w dół rzeki po stronie Warszawskiej do Mostu Północnego.
Losowanie sektorów zostanie przeprowadzane w oparciu o system komputerowy w siedzibie Zarządu Okręgu w dniu 12.05.2014 r. w godz. 13.00-14.00, a ich wyniki  będą opublikowane w  tym samym dniu na stronie internetowej okręgu.  

Zgodnie z pkt. 5.20 Cz. II ZOWSK ekipy uczestniczące w zawodach mają obowiązek przebywać w miejscu zakończenia zawodów do czasu ich zakończenia. Nieusprawiedliwiona nieobecność na zakończeniu zawodów skutkować będzie weryfikacją wyników.               
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  Z wędkarskim pozdrowieniem

Wiceprezes ds. Sportu i Młodzieży
         Wojciech Szubierajski
